

高新区残疾人可享免费技能培训

技能培训含家电维修等11个项目,所有学员可免交全部食宿费用

本报4月5日讯(记者 王源露 通讯员 高梦倩 邢文君 刘克) 近日,记者从淄博高新区残联获悉,高新区将联合山东星火职业培训学院对辖区残疾人进行免费技能培训。此次培训对象为处于就业年龄段(男16-59,女16-55)、具有高新区户籍,持有第二代《残疾人证》且具备参加专门培

训的条件和能力的残疾人。培训从即日起开始接受报名,届时请有技能培训需求的残疾人持本人身份证、户口本、第二代《残疾人证》原件及复印件一式一份前往户籍所在社会事务科办理登记报名手续。在高新区残联审核并出具《高新区残疾人技能培训介绍信》之后方可前往山东星火职业培

训学院进行学习。技能培训随到随学或根据报名情况开班学习,学员学习合格后颁发相应证书。

据了解,高新区将联合山东星火职业培训学院将对家电维修、计算机调试维修、办公自动化、手机维修、糕点制作等11个项目进行培训,所有学员免费入学并且食宿全免。

淄博北站建成啥样有谱了

彰显高新材料之都城市形象,最高集聚1000人

本报4月5日讯(记者 巩悦悦) 作为淄博市的重点项目,济青高铁淄博北站的建设尤其是站点设计备受市民的关注。目前,淄博北站的造型构思等已经有了具体方案。

新建淄博北站方案,在靠近站前广场一侧,结合高架落客平台设计了一个富有现代感和未来感的“舱体”,形成了一个内部通高25米的高敞空间。

淄博北站的站房平面呈

“凸”字型,站台总长约450米,采用钢筋混凝土结构单柱,主要跨度为9米,站房主体地上二层,局部三层,建筑面积34997平方米。建筑檐口高度37米,最高点高度37.7米。最高集聚人数为1000人。

在车站配套设施方面,淄博北站的站内将设计安装36部自动扶梯,三个站台12部,候车厅6部,进站层4部,广场层4部,城市通廊层10部,均为公共交通重型自动扶梯,垂直电梯共11部。

雷锋文化馆两年参观人次超五千

目前馆内有报纸、年画等珍贵展品500余件

本报4月5日讯(记者 王源露 通讯员 辰宏伟 郭丽娜) 近日,记者从淄博市国土资源局博山分局获悉,自2014年,全国首家雷锋文化馆在该局揭牌,两年来,已接待参观者五千余人次。这处面积仅有200多平米的展馆内展出了具有雷锋元素的陶瓷、剪纸、报纸、年画等珍贵展品100多种500余件。

雷锋文化馆开馆两年多以来,市国土资源局博山分局启动了“学雷锋,转作风,强素质,树形象”、“国土杯”学雷锋主题图文征集等系列活动,在当地发挥着关心下一代教育基地、法制教育基地、青少年学雷锋教育基地以及双拥社会活动基地等作用。

“我们在不影响本职工作的情况下,一起维护着雷锋文化馆,为参观者创造一个好的参观



工作人员结合灯箱上的刻纸为孩子们讲解雷锋故事。

环境,一起组织学雷锋活动,扩大雷锋文化馆的社会影响力。”据市国土资源局博山分局的工作人员介绍,雷锋文化馆的讲解员和工作人员均由该局青年干部兼任。

该局局长陈农欣说:“通过开展系列学雷锋活动,在局内树立了一些具有凝聚力、战斗力和创造力的学雷锋先进集体,培养了一批爱岗敬业、业务全面、扎根务实的服务型干部。”

淄矿集团中心医院: 市级感染防控讲课比赛再获佳绩

本报讯 近日,在淄博市疾控中心组织进行的“导管相关感染防控最佳临床护理实践”讲课比赛中,淄矿集团中心医院选送的3名参赛选手分别获得2项一等奖和2项三等奖的优异成绩。

3月22日,在淄博市中心医院,来自全市共20余家医院的57名选手参加了本次比赛。经过激烈角逐,该院王慧玲的“至‘管’重要,防患于未‘染’”操作视频与“红绿蓝在一起,中心静脉导管集束化管理方案”讲课,获得感染防控比赛一等奖,蒲

琳琳的“呼吸机相关性肺炎感染防控”、李爱红的“尿管相关尿路感染防控”讲课获得三等奖。

“我院在历次院感比赛中会取得优异成绩,源于我院对院感工作的高度重视,临床科室对工作流程的严格执行落实,才使我院感染防控水平不断提升和发展。”院感科主任谢英莉说。

据悉,该院王慧玲的2个获奖项目,将于4月份代表淄博市参加中华护理学会组织的全国的初评比赛。(赵玉霞)

教育简讯



清明节“话”文化 日前,沂源县张家坡镇桃花坪小学开展了“我们的节日-清明节”主题活动。通过国旗下讲话、学生诵读诗词等活动,让学生明晰清明节的来历、习俗等。(任晓寒 齐文杰)

临淄区朱台中学:

开展阳光体育足球赛

近日,朱台中学举行了2016年中学生阳光体育足球赛,共有四个级部24个班的运动员参加角逐。比赛旨在检阅各班足球运动的水平,锻炼队员的实战能力,更重要的是增强学生团队凝聚力,提升团队合作精神。(史利英)

沂源县石桥中学:

开展知识竞赛活动

日前,石桥中学举行了“学规范 用规范”知识竞赛活动。竞赛内容包括《中学生日常行为规范》《中学生守则》《石桥中学学生一日行为规范》以及学校制订的涉及学生安全等方面的内容。旨在使全校学生提高遵守行为规范的意识和自觉性。(王海波 杜春坤)

淄川区双沟幼儿园:

开展消防演练活动

近日,淄川区双沟幼儿园针对全体师生开展了消防安全演练活动。通过安全演练,让师生从中学到了有关安全防护知识,达到了有事不慌,积极应对,自我保护的目的,提高了师生抗击突发事件的应变能力。(王俊)



缅怀革命先烈 日前,桓台县侯庄中学新团员赴黑铁山抗日纪念馆开展了“缅怀革命先烈清明节扫墓”活动。旨在激发新团员立志勤奋读书、报效祖国的雄心壮志。(贾永 张越 魏衍县)

桓台县起凤中学:

开展消防知识竞赛

近日,起凤中学开展以“强化安全意识,提升安全素养”为主体的消防安全知识竞赛活动。学生们在参与活动的过程中,掌握了消防安全知识,提高了自护自救能力。同时该校将以此为契机进一步强化学校安全教育工作,为近期安全教育周的顺利开展奠定基础。(李佃康)

临淄区桓公小学:

开展环保知识手抄报比赛

近日,桓公小学举行环保手抄报比赛。同学们用手中的画笔描绘出鲜花绿草,勾勒出蓝天白云,列举出人类污染环境的种种现象,倾诉着对环保的呼唤。赛后,辅导教师评出获奖等次,予以表扬奖励。(刘明华)

张店区中埠小学:

开展缅怀先烈电子板报制作

日前,中埠镇小学电脑社团开展了以“缅怀革命先烈 珍惜今天幸福生活”为主题的电子板报制作活动。同学们通过互联网搜集革命先烈的光荣事迹,以幻灯片为载体,制作出了一个具有教育意义的电子板报作品。活动的开展,增进了学生热爱祖国的情感。(成峰)



文明祭祀 绿色清明 近日,沂源县振兴路小学开展了“文明祭祀 绿色清明”活动。学生们通过制作卡片、幻灯片等方式,寄托对先烈的哀思和敬意。(杜玉双)

临淄区皇城一中:

提高教师幸福指数

日前,皇城一中工会积极采取多项措施提高教师幸福指数,打造和谐幸福校园。完善教工之家,为教师配备休闲设施。改善学校食堂伙食,给教师中午就餐提供方便。开展乒乓球赛、篮球赛等活动缓解工作压力。(李波)

沂源县沂河源学校:

组织网上祭奠先烈活动

近日,沂河源学校组织学生开展“网上祭先烈,文明托哀思”活动,通过在网上向英烈鞠躬、献花等方式,表达对革命先烈的缅怀之情和崇敬之意。同时向全体学生宣传革命先烈英雄事迹,让学生更加珍惜现在的幸福生活。(解文刚 李文华)



小手拉大手·文明出行 日前,沂源县燕崖镇中心小学开展“小手拉大手·文明出行齐步行”活动。倡议群众遵守公共秩序、公共场所秩序及公共环境秩序。



铭记历史 日前,沂源三中邀请镇老干部江东平老人到校开展“党史国史”宣讲活动,旨在增强学生的爱国主义情感。(江秀德 王京军)

张店六中:

举行廉洁从教宣誓仪式

近日,张店六中举行全体教师廉洁从教宣誓仪式。面对火红的党旗,全体教职工高举右拳,大声宣读誓言,并郑重地在《廉洁自律承诺书》上签名。以此为契机,该校将秉承“真心做人,静心做事”的校风,稳步推进学校各项工作前进。(黄友珍)

临淄区皇城二中:

开展文明礼仪活动

日前,皇城二中开展“文明礼仪,深入人心”活动。同时,各班的文明小卫士在各活动场所严格执行监督制度,专门负责督察各种不文明言行。据悉,自开展文明礼仪系列教育活动以来,讲文明、懂礼貌蔚然成风。(徐若海)



优质课评选 近日,淄川区实验小学开展了全园幼儿教师绘本优质课评选活动。旨在促进青年教师的专业成长,激发幼儿阅读的浓厚兴趣。(李霞)